
Умники и умницы
2 класс

Занятие 22.



*Разминка

Он возвещает 
начало школьной  
перемены. Что 

это?
Звонок.



*Разминка

Чем пишут на 
доске? Мелом.



*Разминка

Дождик из 
шланга. Что это? Душ.



*Разминка

Как называются 
колёса у 

самолёта? Шасси.



*Разминка

Самый толстый 
друг Незнайки. 

Кто это? Пончик.



*Разминка

Что такое 
салочки? Игра.



*Разминка

Что накладывают 
при переломе?

Шину 
или 

гипс.



*Разминка

Любимое 
лакомство 
мышики? Сыр.



*Разминка

Как называется 
площадка для 

бокса? Ринг.



*Разминка

У зверюшки – на 
макушке, а у нас 
– сбоку от глаз. 

Что это?
Уши.



*Разминка



*Разминка



*Проверь



* Используя шифр, как можно быстрее найди 
слова, которые скрываются за этими числами.А   Б   В   Г   Д   Е   Ё   Ж   З   

К  
Л   М   Н   О   Р   Т   Ч   Ш   Ь   

Я

1    2    3    4   5    6   7    8    9   
10

11  12   13  14  15  16  17  18  
19  20

1  4  6  13  
16

8  5  7  16
16  6  2  20
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* Используя шифр, как можно быстрее найди 
слова, которые скрываются за этими числами.А   Б   В   Г   Д   Е   Ё   Ж   З   
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* Как можно быстрее из каждой строчки выбери 
лишь те буквы, которые не повторяются, и составь 

из них пожелание.



* ЛОГИЧЕСКИ – ПОИСКОВЫЕ ЗАДАНИЯ

А) В слове «МАСЛО» переставили буквы -  и 
получилось слово «МЛСАО». Такая же перестановка 

была в слове «СТЕНА». Что получилось? 
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* ЛОГИЧЕСКИ – ПОИСКОВЫЕ ЗАДАНИЯ

А) В слове «КОФТА» переставили буквы -  и 
получилось слово «АОФТК». Такая же перестановка 

была в слове «НОСИК». Что получилось? 
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* ЛОГИЧЕСКИ – ПОИСКОВЫЕ ЗАДАНИЯ

А) В слове «ВЕНИК» переставили буквы -  и 
получилось слово «ВЕКИН». Такая же перестановка 

была в слове «ЛОДКА». Что получилось? 

ЛОДАК ЛАОДК ЛКОД
АЛОАД

К ЛДОАК
ЛОАКД



* Бабушка сварила варенье из малины. При этом 
на каждые 2 стакана ягод она брала 3 стакана 
сахару. Сколько стаканов ягод бабушка взяла 

для варенья, если всего она израсходовала 12 
стаканов сахара?

ЛОГИЧЕСКИ – ПОИСКОВЫЕ ЗАДАНИЯ



* Носатики живут в другой Галактике. Их 
деньги отличаются от наших. У них такая 

денежная система:

Сколько нанупов в 1 дукле?



* Носатики живут в другой Галактике. Их 
деньги отличаются от наших. У них такая 

денежная система:

Сколько пого в 1 дукле?



* Носатики живут в другой Галактике. Их 
деньги отличаются от наших. У них такая 

денежная система:

Сколько пого в 1 наупе?



* В доску забили 4 гвоздя так, как показано на 
рисунке. Если на любые 3 из них надеть 

резиновое колечко, получится треугольник. 
Сколько разных треугольников можно получить 

таким образом?



* Подбери  нужные антонимы к 
многозначным словам.

Свободный стул
Свободный 

костюм

 Мягкий хлеб
Мягкий шаг

Мелкий дождь
Мелкий ручей

Крупный орех
Крупный ребёнок

Худой человек
Худой карман

Занятый
Тесный

Тяжёлый
Чёрствый

Глубокий
Частый

Маленький
Мелкий

Целый
Толстый 



* Выбери верный ответ.
Серёжа, Миша, Коля, Катя и Галя занимались 

спортом: трое играли в волейбол, а двое в теннис. 
Кто во что играл, если Миша с Катей и Миша с 

Серёжей занимались разными видами спорта, а Коля 
и Галя – одним видом спорта? 



* Выбери верный ответ.
Серёжа, Миша, Коля, Катя и Галя занимались 

спортом: трое играли в волейбол, а двое в теннис. 
Кто во что играл, если Миша с Катей и Миша с 

Серёжей занимались разными видами спорта, а Коля 
и Галя – одним видом спорта? 



* Выбери нужную фигуру из 6 
пронумерованных.



*Молодцы!
Спасибо за урок!


